



**ОБЩИНА БУРГАС**

официален уеб сайт

**Отвъд  
реалността**  
*визуален моноспектакъл на Красимир Марчев*

Проектът е реализиран с финансовата подкрепа на Национален фонд „Култура“ по програма “ТВОРЧЕСКИ ИНИЦИАТИВИ”

**28.07**

Културен дом  
НХК 19:00  
вход свободен

**Красимир Марчев представя моноспектакъла “Отвъд реалността”**



Петък, 22 Юли 2022

На 28 юли (четвъртък) от 19:00 часа в Културен дом НХК ще бъде премиерата на новия авторски спектакъл на визуалния артист Красимир Марчев.

"Отвъд реалността" е съвременно аудио-визуално приключение. Пътешествие из времето във всички посоки.

Представлението се базира на авторски текст за пътя на душата, като птица. Авторът изследва границите на безтегловното, на възвишеното, на свободата. Свободата бива изпитвана постоянно и това търсене стои в ядрото на идеята.

Спектакълът е съчетание от рецитал, пантомимна техника, пластика и аудио-визуален пърформанс.

Постоянната интеракция между звук, картина и действие, води зрителя през приказен свят.

Мултимедията, музиката, костюмите, текстовете и хореографията са авторски и са създадени или обработени специално за моноспектакъла.

Проектът се реализира с финансовата подкрепа на Национален фонд "Култура" по програма "Творчески инициативи".

Вход: свободен.

Красимир Марчев е роден през 1981 година в Бургас. Проявява интерес към различни изкуства още от дете, но истинското предизвикателство поставят танците. Тренира спортни танци 13 години в КСТ „Бургас 1975“.

През този период непрестанно звучи музика. Това провокира Марчев да започне да се занимава със собствени музикални композиции и през 2000 година създава музикалния проект „Марабу“, който съществува и до днес. В същото време изработва сценични рокли за танци и това го насочва към дизайна на костюми.

Завършва бакалавърска степен по „Моден дизайн“, а към момента учи магистратура „Мениджмънт и продуцентство на сценични изкуства“. Развива се успешно и като музикален продуцент.

Участник е във фестивали за съвременни изкуства с пърформанс и визуални инсталации.

Студиото на Красимир Марчев в Бургас съществува от 2010 година до днес. Към днешна дата работи с известни имена от българския шоу бизнес, снима музикални и рекламни клипове, работи по нова авторска музика и визуални спектакли.